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MICHAEL JACKSON

EMLÉKKONCERT

KING OF POP – A POP KIRÁLYA

A pop királya cím méltán vált eggyé ennek az ikonikus énekes, zeneszerző, táncos és üzletembernek, Michael Jackson-nak nevével. Milliókat érintett és érint meg a mai napig zenéivel, dalszövegeivel, filmjeivel, táncával és teljes előadó művészetével. Nincs is olyan emberi, földi érzés, ami ne ihlette volna meg őt dalaiban. Ezek azok az érzések, melyek mindannyiunk életében jelen vannak és nap, mint nap átéljük. Lemezeit hallgatva ezért is érezheti úgy az ember, mintha közeli ismerősei, vagy barátai lettünk volna Michael Jackson-nak. Idén lenne 55 éves a pop királya, ezért ebből az alkalomból magyarországi zenész “barátai” egy különleges emlékkoncerttel szeretnének megemlékezni a legendáról.

Michael Jackson Emlékkoncert 

2013. november 9-én szombaton 20.30-kor lesz a 

Budapest Kongresszusi Központban.

Fellépnek: 

Dér Heni, Farkas Zsoltika, Bebe - Back II Black zenekar, 

Kocsis Tibor, Kovács Áron, Oláh Gergő, Takács Nikolas

Quantum XXL DANCE CREW

A kétórás élő nagy koncerten az énekeseket állandó, tíztagú nagy zenekar kíséri és a produkciót közel 30 professzionális táncos show műsora egészíti ki. A koreográfiákat a BLACK TIME DANCE CREW és a QUANTUM XXL DANCE CREW táncművészei készítik. Vezető koreográfus: Hartmann Gábor. A dalok teljes hangszerelését a magyar zenei élet méltán elismert képviselői végzik. A koncertről hangfelvétel készül, ami CD formájában az emlékkoncertet követő pár hónapon belül elérhető lesz a közönség számára.


Szervezők: 





Sajtókapcsolat: 


Kozma András 06.30.203.58.22


Varga Petronella 


Molnár Zoltán 06.20.913.35.22


06.70.610.95.37


szervezes@jacksonemlekkoncert.hu

petronellavarga@gmail.com
További információk:

www.jacksonemlekkoncert.hu
http://www.facebook.com/jacksonemlekkoncert.hu
Letölthető sajtóanyag:

http://www.jacksonemlekkoncert.hu/sajto/michael_jackson-emlekkoncert_sajtoanyag.doc
Videók: http://www.youtube.com/user/jacksonemlekkoncert 

Flash Mob a belvárosban: http://www.youtube.com/watch?v=5KpJw7IjESI&list=UUeZxkDdrB7zGlbCzVJ1JP8A 

Táncos Casting:http://www.youtube.com/watch?v=5KpJw7IjESI&list=UUeZxkDdrB7zGlbCzVJ1JP8A 

Augusztus 29. Michael Jackson 55. születésnapja: http://www.youtube.com/watch?v=J-BHZJf0nNw&feature=c4-overview&list=UUeZxkDdrB7zGlbCzVJ1JP8A 

MICHAEL JACKSON

/1958. augusztus 29. – 2009. június 25./

Tizenháromszoros Grammy-díjas amerikai énekes, zeneszerző, táncos és üzletember. A Jackson család hetedik gyermeke volt. 1966-tól bátyjaival (Jackie Jackson, Tito Jackson, Jermaine Jackson, Marlon Jackson) a The Jackson 5 együttes tagja. Apjuk, Joseph Jackson volt az együttes menedzsere. Michael 1971-ben szólókarrierbe kezdett, és sikerei miatt „a pop királyának” is nevezték. 1982-es albuma, a Thriller minden idők legnagyobb példányszámban elkelt albuma. Négy másik stúdióalbuma, az Off the Wall (1979), a Bad (1987), a Dangerous (1991) és a HIStory (1995) szintén a világ legjobban eladott nagylemezeinek listáján szerepel.

A MICHAEL JACKSON EMLÉKKONCERT FELLÉPŐINEK GONDOLATAI MICHAEL JACKSON-NAL KAPCSOLATBAN

Kocsis Tibor – énekes, a 2011-es X-Faktor győztese:

“Michael Jackson zenéjével még kisgyerekként találkoztam: a Bad videoklipje volt az első. Órási hatással volt rám! Hihetetlen volt az a mesevilág, amit az örök gyerek énekes megteremtett maga körül. Ő volt a múlt század legnagyobb varázslója - gyerekként az ő lemeze volt az első külföldi album, amit a zsebpénzemből vettem. Elbűvölve néztem a Black or White videoklip egymásba olvadó arcait, a Thriller rémséges szörnyeit, rongyosra hallgattam a Dangerous album kazettáját, aztán amikor énekelni kezdtem, rengeteg inspirációt kaptam azokból a dalokból, melyeket egy egész világ ismer és dúdol - utánozhatatlan stílusa, hangszíne és érzékenysége rám is nagy hatással volt. A 90-es évekre visszafordíthatatlanul a legnagyobb rajongója lettem. Megvettem a History lemezt, amire az egész havi spórolt pénzem ráment. Hatalmas szívfájdalmam volt, hogy nem lehettem ott a budapesti koncertjén. Emlékszem, otthon ültem a rádió előtt, és szomorúan - közben persze elragadtatottan - hallgattam a koncert közvetítését. Eszembe se jutott, hogy sohasem lesz többé lehetőségem koncerten látni őt. Jackson az egyik legnagyobb előadó és dalszerző, maximalista művész, akinek a színpad az élete, soha nem tűrt kompromisszumot, mert mindig pontosan tudta, mit akar. Egy különleges ember, akit gyerekkorától arra neveltek, hogy sztár legyen - talán ez vezetett ahhoz, hogy túl korán és tragikusan ment el. Hatalmas öröm számomra, hogy ezen a koncerten én is tiszteleghetek az emléke előtt - hiszen Michael Jackson örök!”

Oláh Gergő – énekes, a 2012-es X-Faktor győztes:

"Kevés olyan embert ismerek a környezetemben aki ne ismerné, vagy ne hallotta volna Michael Jackson dalait. Kis koromban mindig a Billie Jean-re próbáltam meg táncolni, ellesni a koreográfiát. De a sok kudarc ellenére nem adtam fel egykönnyen, pedig nagyon nehéz azokat a mozdulatokat elsajátítani. Kevés olyan Michael Jackson dal van amit nem ismerek, de nagy kedvencem a már korábban is említett Billie Jean, és az Earth Song. Szerintem az az a dal ami minden embert meg kell hogy érintsen "

Dér Heni – énekesnő, Sugarloaf zenekar ex-frontembere:

“Michael Jackson egy olyan tudásbázist hagyott a következő generációknak, amit nagyon nehéz lesz elsajátítani. Olyan előadóról beszélhetünk, aki megalapozta a nyolcvanas évek elején azt a műfajt, melyet még ma sem tudnak felülmúlni. Egyedülálló előadókészséggel rendelkezett, mely etalonként szolgál ma is a művészek közt. Alig pár évesen már őt hallgattam, s csodáltam nem csak a hangját, hanem inkább azt az erőt melyet kapott és hatott is vele. Minden mozdulatában egy atomvillanás erejét láttam, s szívtam magamba a tudást. Tőle tanultam meg, hogy egy dalt nem elég elénekelni, hanem nyűgözni kell vele. El kell azt színpadon játszani, s mivel nem színészek vagyunk, használjuk, amink van: mozgáskultúránkat, énekhanggal párosítva. Bámulatba ejtett mindenkit, s hiányával tátongó űr maradt nem csak a popszakmában, de az egész művésztársadalomban. Bízom benne, hogy művészetét hosszú generációkon keresztül tudjuk még ápolni és tovább adni. Éljen a király!”

Hartmann Gábor koreográfus - QUANTUM XXL a 2012 Csillag Születik döntős táncprodukciója:

“Jackson egy zenei ikon volt. Nem véletlenül hívták őt a pop királyának! Zenei munkássága olyan mély nyomot hagyott az emberekben, hogy az kétséget kizáróan még évtizedekig fenn fog maradni. Játszani fogják a rádiók és minden valamire való táncos fogja még használni a zenéit nagyon-nagyon sokáig! Rendkívül inspiráló ember volt. Sokszínűsége, profizmusa és kitartása évtizedeken keresztül az érdeklődés középpontjában tartotta őt! Zenéivel közvetített üzenetei emberek millióiból váltottak ki különböző érzelmeket. Kevés ember képes erre. Az hogy mellette úgy táncolt, mint nem sokan, az pedig még inkább utánozhatatlanná és egyedivé tette őt!”

Kovács Áron – énekes, zeneszerző, műsorvezető, a KÁOSZ Központ frontembere:

“Michael Jackson-nal kapcsolatban két meghatározó élményem van. Az első, amikor 9 éves lehettem és édesanyám egyik barátnője Amerikából látogatott el hozzánk. Ajándékba hozott nekünk egy bakelit lemezt. Azt mondta, most ez a legmenőbb sztár Amerikában. Ez a lemez akkor Michael Jackson Thriller-je volt. Izgatottan nyitottam ki a lemezborítót, nézegettem a képeket, amint egy Afroamerikai éppen tigriseket simogat. Szerintem ez volt az első élményem, hogy én Afroamerikai embert láthattam képen. Mint mindenki akkoriban, mi is előítélettel voltunk minden olyan dologgal kapcsolatban, aminek köze volt Amerikához. Fogalmunk sem volt, hogy ki ő és mekkora ünnepelt sztár a hazájában. Feltettük a lemezt és mindenféle körítés és feltupírozott történet nélkül egyszerűen “csak” a Zene ami magával ragadott bennünket. Arra is emlékszem, hogy a szüleimnek a Thriller végén lévő nevetésre egymás után többször is vissza kellett tenniük a lemezjátszó tűjét, mert kölyökként azt gondoltam akkor, ez a világon a legviccesebb. Aztán múltak az évek és egyre több információ áramlott be hozzánk is Jackson-ról. Egyre több, a média által generált, negatív hír és őszintén bevallom, hogy én is beleestem abba a hibába, hogy társaságban elkezdtem az ilyen rosszindulatú pletykák hatására például Jackson orráról viccelni. Majd jött a tragédia és a mozik elkezdték játszani a This Is It-et. Végignéztem, majd a film után a moziból lesütött szemmel, magamat nagyon szégyellve sétáltam ki. Döbbenve eszméltem rá, hogy az az ember, akiről az élete utolsó éveiben annyi rosszindulatú pletykát terjesztettek, mennyire emberi és mennyi olyan nagyszerű dolgot tett, amivel felrázhatta az emberiséget, hogy például mennyire tönkretesszük az életterünket, vagy mennyi országban nélkülözve élnek gyerekek. Annak ellenére, hogy a médiában dolgozom és tudom, hogy a rosszindulatú pletykáknak mennyire nincs valóság tartalma, mégis beleestem abba a hibába, hogy ezekre figyeltem és elhittem. A film volt a második meghatározó élményem Jackson-nal kapcsolatban és most már teljesen értem, hogy a zenéjén és a tehetségén túl miben rejlett az Ő nagysága.

Farkas Zsoltika – Az Ének Iskolája győztese

Egyik legnagyobb példaképem Michael Jackson. Tudom, hogy nem az én korosztályom énekese, de zenéjén még sok-sok generáció fog felnőni. Szinte minden dalát ismerem és kívülről tudom. Nagyon izgalmas lesz a gyerekkori Jackson dalokat feldolgozni. Már várom a próbákat. Nagyon nagy megtiszteltetés ilyen profi csapattal együtt színpadra lépni és nagyon izgulok, hogy sok ember fogja majd a helyszínen élőben hallgatni.

Bebe - Magyarország legjobb funky zenekarának a Back II Black-nek a frontembere:

“Kölyök voltam, amikor Jackson már hatalmas, ünnepelt sztár volt hazájában. Itthon még azt sem tudtuk, hogy ki ő, mi ő és a szövegeit sem igazán értettük, bár a zene, az nagyon tetszett. Sok-sok évvel később értettem csak meg a dalok mondanivalóját, majd a Back II Black-kel jó pár dalt fel is dolgoztunk és koncerteken játszottunk. Egész más ezeket a dalokat énekelni, előadni úgy, hogy az ember érti és át is érzi a jelentésüket. Zeneileg meg egyszerűen zseniális. A Bad, Thriller és még a Dangerous lemezek is szerintem 15-20 évvel biztos, hogy meghaladták a korukat és az akkori trendeket. Nagyon várom a próbákat, imádjuk ezeket a számokat játszani.

Takács Nikolas – énekes:

„Voltak és vannak nagy énekesek,voltak és vannak nagy táncosok és szórakoztatók. Michael Jakson az aki egyszerre volt mindkettő, az Ő személysége, lelke és zenei világa az ami legendák közé repítette. ”

